



ТАМБОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

КОТОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Седьмой созыв – пятьдесят шестое заседание

Р Е Ш Е Н И Е

27 июля 2023 года

г. Котовск

№ 439

О трудоустройстве несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время

Заслушав и обсудив информацию начальника отдела по г. Котовску ТОГКУ ЦЗН о трудоустройстве несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, учитывая заключение постоянных комиссий городского Совета,

Котовский городской Совет народных депутатов р е ш и л:

1. Принять к сведению информацию о трудоустройстве несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия и подлежит размещению (опубликованию) на сайте сетевого издания « Про Котовск» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (<https://prokotovsk.ru/>).

Председатель Котовского городского
Совета народных депутатов

А.В. Кочетков

Информация по трудоустройству несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время

Трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет и организация профориентационной работы среди школьников – это одно из направлений деятельности службы занятости. Данная категория лиц по закону РФ «О занятости населения в РФ» от 19.04.1991 №1032-1 (с изменениями и дополнениями) отнесена к гражданам, испытывающим трудности в поиске работы.

В рамках проекта «PROработа» в марте текущего года проведены информационные встречи с учащимися МБОУ «Школа ЭКОТЕХ» на тему «Правильный выбор профессии - залог успеха». Участниками этого мероприятия стали ученики 8-х классов (61 человек). Ребята узнали о наиболее востребованных профессиях по Тамбовской области и г. Котовску, о многофункциональности портала «Работа в России», о возможностях национального проекта «Демография». Встречи прошли на базе оснащённого компьютерного класса «Точка роста». Подростки успешно реализовали возможность подачи заявления на оказание государственной услуги по профориентации и прошли тестирование по определению профессиональных склонностей.

В мае в центре занятости состоялся семинар на тему: «ИТ-специальности – выбор будущего» для старшеклассников, обратившихся в центр занятости населения по вопросам временного трудоустройства в период летних каникул. Мероприятие проводилось в рамках реализации проекта «PROработа» с целью популяризации ИТ-специальностей у подростков. Было проведено тестирование «Использование информационно-коммуникативных технологий в образовательном процессе» и «Информационно-коммуникативная компетентность». Школьникам предоставлена информация о высокой востребованности ИТ-специальностей на рынке труда области и страны. Посетили мероприятие 21 человек. В общей сложности услуги по профориентации получили 172 подростка.

С начала 2023 года трудоустроено 111 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет на временные работы, в том числе 5 человек, состоящие на учете в КДН и ЗП и 2 человека оставшиеся бес попечения родителей. Ребята были трудоустроены в МБУ «Городское хозяйство», МБОУ «Школа-ЭКОТЕХ города Котовска Тамбовской области», МБОУ «СОШ №3 с углубленным изучением отдельных предметов» и МБОУ ДО «ДЮСШ по лыжным гонкам». Подростки занимались уборкой пришкольных территорий, скверов и парков города.

Предлагаем работодателям города принимать более активное участие в принятии на работу подростков, так как основной задачей содействия трудоустройству несовершеннолетних граждан на временную работу является приобщение к труду, профилактика беспризорности и правонарушений несовершеннолетних, а также повышение уровня патриотического воспитания молодежи.

Начальник отдела по г. Котовску



Е. Г. Марчук